BILANCIAMENTO DEL BIANCO – FOTO CON DOMINANTE LIEVE 

Con lo strumento campionatore colore va do a campionare 3 punti sulle alte luci non bruciate, sul mezzi toni e sui neri non assoluti. Avro’ così tre campionature come segnate sotto.
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A questo punto clicco su create new fill… (semilunaBN) Curve in basso a destra (palette livelli)
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Ora tenendo premuti CTRL + Shift vado a cliccare sui 3 punti campionati in precedenza sulla foto. Come potete vedere dall’immagine sotto nella curva dei singoli canali R G B verranno indicati 3 punti che non sono altro che i punti campionati che abbiamo rimarcato tenendo premuto ctrl+alt. Avremo quindi 3 punti sulla curva dei singoli canali . Usando sempre Ctrl+alt andiamo a cliccare con il mouse sui punti della curva e prendiamo nota dei tre valori che la casella output ci restituisce (14 nell’esempio per il punto di nero). Avremo quindi per il canale del verde tre valori di output (uno per il nero, uno mezzitoni e uno alteluci) Prendiamo nota di questi valori. Ripetiamo l’operazione sugli altri 2 canali e prendiamo nota dei suddetti valori. Dopo aver fatto questo avremo una tripla di valori per i neri (una presa dal canale verde, una dal rosso e una dal blu) facciamo la media aritmetica di questi 3 valori .Nel mio esempio ho trovato 3 valori di output del nero nei 3 canali (28-14-11 media 18). A questo punto il valore della media lo andiamo a sostituire al posto dei 3 valori iniziali  segnati sulla curva (28-14-11). Ripetendo il processo per mezzitoni e alte luci dovremmo avere la foto perfettamente bilanciata dal punto di vista colore.

Dobbiamo in pratica ricavarci i tre valori del bianco del nero e dei mezzitoni delle 3 singole curve canale e fare la media. Avremo una media per il bianco una per i mezzitoni e una er il nero. Questi valori vanno sostituiti nei 3 singoli canali. Lo stesso valore bianco nei valori di output dei singoli canali e così per tutti i canali R G B.

Metodo fusione colore.

Il metedo è un po’ lungo ma da’ i suoi frutti, è un metodo molto certosino che per foto poco interessanti non vale la pena. 

Indicato per lavori particolarmente importanti ben fatti
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